

大手小手一起拉 公共文明进万家

二七区多措并举强力推进公共文明素养提升



学生和家長代表共读《社区文明公约》

8月5日上午,二七区“大手小手一起拉 公共文明进万家”公共文明素养提升主题活动在淮河路街道办事处淮河社区启动。辖区居民代表、各行业代表和

志愿者300余人参加了活动。

活动现场,首先由居民代表、家长代表和学生代表宣读了倡议书,学生和家長代表共读《社区文明公约》,所有参会

人员还在“大手小手一起拉 公共文明进万家”背景墙上进行了现场签名活动。

下一步,二七区还要结合自身工作实际,统筹推进公共文明素养提升工作向纵深发展。一是深入组织学习《公共文明基本常识读本》,帮助居民了解正确的行为规范,争做文明有礼的郑州人。二是开展孩子和父母共读好书活动,提高文明素养,建设书香家庭、文明家庭。三是开展“社区共建,牵手文明”亲子行动,以孩子带动家长,以家庭影响社会,将儿童教育逐步向社会延伸。四是开展文明行为劝诫和监督行动。设立“文明监督岗”,劝导、制止居民违反《社区居民文明公约》的行为。五是依托互联网开展网上文明素养知识传播。利用微信公众号、QQ群、微信群等定期发布文明礼仪知识,开展文明标语征集活动,让大家更加便捷地学习到文明礼仪。六是组织各街道、职能委局成立了17支“青春卫蓝”青年突击队,在全区范围内开展“青春守卫郑州蓝 用心打赢攻坚战”为主题的青春卫蓝行动,增强全区青少年防治大气污染的责任感和使命感。

记者 景静 通讯员 陈静坛 文/图

洁云路社区

举办学生读书会活动

为了丰富孩子们的暑期文化生活,京广路街道洁云路社区组织开展内容丰富的暑期读书活动。8月5日上午,洁云路社区组织辖区中小學生开展暑期读书会。孩子们在社区图书室内寻找自己喜欢的书籍,并把自己看过的好书与大家交流,一起遨游在知识的海洋。

通过读书活动,不但让孩子们开阔了眼界,了解更多的知识,而且提高了孩子们的协作和沟通能力。“谢谢社区组织这样有意义的活动,要不他们在家只知道上网玩游戏。”来接孩子的李女士高兴地说。

记者 景静 通讯员 李伟涛

逸园社区

医院义诊 社区居民来点赞

近日,人和路街道逸园社区邀请市第六人民医院的专家来社区义诊,对居民进行身体检查和健康咨询。活动现场,专家们免费为90余名居民提供测血压、测血糖、慢病防治、高血压预防、传染病防治等相关知识咨询。

就诊的群众络绎不绝,专家们认真接待每一位前来诊治的群众,给予饮食建议,并对其相关疾病的并发症进行了详细的讲解,让群众了解疾病的危害及防治,让每一位前来就诊的群众享受到了优质的医疗服务,同时让他们及时了解到自己的身体状况,得到及时诊治。

记者 景静 通讯员 徐贝贝

航北社区

例行排查消防安全

为了切实做好社区消防安全工作,近日,福华街街道航北社区消防安全专管人员结合网格长,对本辖区内的沿街门店进行了消防安全例行排查相关工作。

在排查过程中,社区工作人员排查到有的商户安全意识不强,灭火器设备超出有效使用期,有些商户为方便将货物堆积在消防通道上。针对发现的这些安全隐患,社区工作人员要求商户立即进行限时整改。

另外,社区通过张贴大量有关火灾发生自救方法和如何预防火灾事故的宣传图片,向居民强调消防安全的重要性,宣传安全生产法律法规的知识。

记者 景静 通讯员 路璐

西彩社区

义务理发进社区

近日,铭功路街道西彩社区在中亨三号院內举办了“志愿服务进社区 义务理发暖人心”活动。

西彩社区秉承着“志愿服务进社区,点滴奉献暖人心”的宗旨,已先后在辖区范围内开展义务理发三次,得到了周围居民的一致肯定。西彩社区志愿服务队用实际行动证明了志愿服务常态化的目标。

炎热的天气没有影响志愿者们的积极性,更没有减少居民朋友们的热情。理发师的剪刀飞舞着,辖区居民的笑声爽朗着,一片祥和好不热闹。

记者 景静 通讯员 张燕

社区活动室

送健康 绿城社区 开展义诊服务活动

为更好地服务社区群众,8月3日上午,大学路街道绿城社区联合郑州市第六人民医院的志愿者在中原东路101号家属院开展了义诊服务活动,前来参加活动的居民达百余人。

活动现场,医护人员为居民测量血压、血糖,对于血压偏高的居民,现场给予饮食、用药建议。另有专业的医护人员为居民群众讲解高血压、糖尿病的危害及防治,提高了群众对高血压病的认识。最后,医护人员为前来咨询的居民发放了健康科普宣传资料。

此次社区义诊活动不仅让居民群众足不出户就能享受免费的医疗与服务,更提高了辖区居民的健康知识水平,增强了居民的健康保护意识,受到广大居民的一致好评。

记者 范光华 通讯员 邢哲

献爱心 建华社区 慰问一线消防官兵

近日,建中街街道建华社区联合辖区非公企业组织代表来到大学路消防大队二中队进行走访慰问,向奋战在一线消防官兵送上了节日的问候和消暑慰问品。

二七消防大队二中队和建华社区自2003年签订共建单位以来,在每年的八一建军节之际都会开展慰问活动,目前已经坚持了10余年。社区每年还开展以庆祝“八一”为主题的广场文化活动,消防二中队也当驻地家乡,支持社区工作。社区还将中队作为未成年人教育活动基地,每年的暑期教育活动都在这里举行。慰问仪式结束后,大家还与官兵进行了亲切交谈,共谋军民共建工作。

记者 景静 通讯员 李爱华

护环境 淮河社区 对楼院废品杂物进行集中清理

近日,淮河路街道淮河社区对民安路53号院6号楼、大学路100号院、曹砦西街几个楼院杂物进行了集中清理。

社区集中对无主管楼院进行杂物清理,投入大量的人力,清运楼院杂物,挨个门洞扫楼,把堆放在无主管楼院楼道里的杂物,全部清理清运干净。目前已经清运楼院十余个,还会继续清运下去,直到消除辖区楼院內存在的安全隐患。

记者 景静 通讯员 郭培培 文/图



有文化 春晖社区 举办文化艺术节



7月28日,京广路街道春晖社区举办了以“和谐春晖·艺术社区”为主题的郑州市第三届群众文化艺术节专场活动。

春晖社区邀请了社区居民代表协调组织、提出建议,邀请福建师范大学音乐学院在校生共同策划,为社区居民送上一场文化盛宴。同时,此次演出将

“文化艺术节”与“两学一做”学习教育有机结合起来,做到了从群众中来,到群众中去,使居民群众成为社区文化活动的主角。实现了社区文化活动不论从内容、形式和手段,都来自人民、植根人民、服务人民,真正适应人民群众健康的文化需要。

记者 景静 通讯员 曹志 文/图